P2 - Topicos em Aprendizagem de Maquina e ClassificaigiBadroes 19/11/2010

1-Sejap(x) ~ U(0,a) uma distribuicdo uniforme de 0 age seja uma janela de Parzen
definida porg (x) =e ™ parax> 0 e 0 parx < 0.

(a) mostrar que média da estimativa desta janeRadeen é
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(b) esbogarp, (x) versusx paraa = 1,h, =1, 1/4 e 1/16

(c) quéo pequeno dever ser o valorhdegara se obter menos que 1%hiles em 99%
do intervalo 0k x<a?

(d) determinah, para esta condi¢do ae=1 e esbog¢ap,(X) no intervalo (< x < a.

2-Supor um problema de classificacdo aooategorias onde amostramos a distribuicao
p(x) e subsequentemente treinamos uma rede probiahil(®NN) com o Algoritmo 1.
Mostrar que mesmo que as distribuicdes a pR) sejam diferentes (o nimero de
pontos em cada categoria sdo diferentes) o métedoedonhecimento considera
apropriadamente as distribuiges a priori.

3-Considerar a figura abaixo, com pontos em umgespaimensional pertencentes a
duas classes. Propor uma base de refpay linguisticas para que defina um

classificador apropriado. Definir os universosranglarizagdo dos universos, escolher
funcbes de pertinéncia apropriadas nos universesspondentes. Sugerir também uma
semantica para as regfagzy e um procedimento de inferéncia para o classificad
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4-Expandir o lado esquerdo da expressdo abaixo @atexr o lado direito, o qual
expressa o erro quadratico médio como a soma diragm da polarizagébiés’) com
a variancia. Pode a polarizagéo ter um valor neg@ate a variancia?

Epl(9(x;D) - F(x))*] = (Ep[9(x; D) - F()])* + Ep[(9(x; D) = Ep[g(x; D)])*]

5-Mostrar que a expressao para a mggiaas mediakeave one out /4 € equivalente a
média amostralfl, isto é, mostrar qug)= [I.



